
2018年高中毕业年级第一次质量预测

理科数学 参考答案
一、选择题

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

答案 A D D C C B A B D D C A

二、填空题
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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18. 解 析 ： （ 1 ） 由 题 意
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解得 8x ；...............4 分

（2）随机变量的所有取值有 0,1,2,3,4.
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19.（1）证明：连接DE，由题意知 ,2,4  BDAD
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又因为 ABCPAB 平面平面  ，所以 ,, PDCDPABCD 平面

因为 ACPD  ， CDAC , 都在平面 ABC 内，

所以 PD 平面 ABC ；...............4 分

（2）由（1）知 , ,PD CD AB两两互相垂直，建立如图所示的直角坐标系D xyz ，
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由（1）知 ,BCAC  PD 平面 ABC ，∴ CB 平面DEP ...............8
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23.（本小题满分 10 分）

解： (1) 3 2 1 ,x x  由已知，可得
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2 10 8 0,x x  则有：3
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